

Вырезка из газеты

Большевик

от ..... 11 ИЮЛ 39 Р.

Энгельс

АССР Немиров Павел Гаврила Ма

## Прекрасная инициатива

Вчера группа артистов Саратовского областного драматического театра им. Карла Маркса посетила Немгостипографию, где дала небольшой, но интересный концерт.

В обеденный перерыв все рабочие типографии собрались в печатном цехе. Первым на импровизированной сцене выступил молодой артист Лакштанов, с большим чувством исполнивший крымскую легенду А. М. Горького — «Хан и его сын». С художественным чтением выступили также артисты театра Стрижова и Ростокина. С большим успехом артисты Слабиняк и Слободской исполнили скетч «В загсе».

Каждому номеру сопутствовали долгие и бурные аплодисменты присутствующих.

Нужно сказать, что артисты театра решили таким образом посетить все крупнейшие предприятия города Энгельса. Эта прекрасная инициатива лишний раз показывает большую любовь творческого коллектива театра к советскому зрителю и тесную связь с ним.

Коллектив работников Гостипографии горячо благодарит товарищей Слабиняка, Слободского, Лакштанова, Стрижову, Ростокину и секретаря парторганизации театра т. Камакина, организовавших товарищескую встречу работников искусства с рабочими типографии.

От имени коллектива гостипографии:

**ЛЕВИТ, ГОРР, ХОЛОПОВ, РОМАНОВА, ФЕДОРОВ.**